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HORNOPLÁNSKÉ LISTY
duben 201 6, číslo 295, ročník XXVI.
www.horniplana.cz, zdarma

MDŽ. I ženy v Horní Plané si v březnu užily svůj mezinárodní den! Jaká to byla zábava, si můžete
přečíst na straně 2.

OSLAVA MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN MĚLA ÚSPĚCH

Žádná žena, která se vydala dne 11 .3.201 6 do KICU na oslavu Mezinárodního dne
žen, jistě nelitovala. Večer plný zábavy a tance stál vskutku za to.

Úvodem nám předvedla své vystoupení dětská dívčí skupina vedená Míšou Dvořákovou.
Velkým překvapením a zážitkem bylo vystoupení 8 hornoplánských žen, které se neslo
v duchu charlestonu. Svým ustrojením a tanečním uměním nadchly celý sál. Příjemnou
a veselou atmosféru večera vytvoři la paní Kadlecová z Č.Budějovic hrou na klávesy
a zpěvem. Její široký repertoár uchváti l jak starší ženy, tak nejmladší návštěvnice. A že
se nás tentokrát sešlo požehnaně, celkem 1 01 .
Aby se večer vydaři l , podílela se na něm řada lidí. Ženy, které vše připravily, vedoucí
KICU p. Štěpánek + zaměstnanci KICU. Velký dík patří sponzorům, a to místní or-
ganizaci KSČM, která nám každý rok přispívá na nákup květin. Dále Pekárně H. Planá
za věnování cen do tomboly a rovněž všem ženám, které přispěly do tomboly. Také ne-
smíme opomenout, že zdarma užíváme sál v KICU. Zvláštní poděkování patří všem
účinkujícím. Těšíme se, že se za rok sejdeme zase v tak hojném počtu a ve skvělé nála-
dě jako letos.
Vzhledem k tomu, že výtěžek z tomboly byl vyšší, než jsme předpokládaly, věnujeme
500,- Kč na obnovu parku na Dobré vodě. Zájmový klub žen.



BLÍŽÍ SE ZÁPISY DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
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Ve dnech 1 8. a 1 9. dubna se v budově MŠ v Dobrovodské ulici uskuteční od 1 0.00
do 11 .30 zápisy do školky.

Co rodiče nesmí zapomenout? Vyplněnou žádost, na evidenčním listě vyjádření pediatra
a rodný list dítěte. Tiskopisy lze vyzvednout předem v mateřské škole.
Pokud se rodiče nemohou k zápisu dostavit, je možné si domluvit náhradní termín. Tele-
fonní číslo je 775 867 983 a e-mail skolkahp@seznam.cz.

„Těšíme se na nové kamarády,“ vzkazuje školička!

Rekordně rychle se letos vrátil
hornoplánský převoz, který lidem
krátí cestu na druhý břeh zhruba o 20
kilometrů, zpátky na vodu. Vodní pře-
prava byla obnovena již v polovině
února. Proč je zimní odstávka každo-
ročně nutná a co se během ní děje?
Na otázky odpovídal převozník Karel
Kukačka.

Předpokládám, že během zimní od-
stávky převozníci neodpočívají.
Naopak... Je tomu tak?

Zimní odstávka je velmi náročná. Připravujeme loď na sezónu, abychom předešli
případným komplikacím. Ztráty by pak byly příl iš velké. Převážíme mnoho lidí, i Němce
a Rakušáky, kteří se tady najedí, leckdy i vyspí. Jakmile převoz nejede, je to opravdu
znatelné. Loď každopádně technickou odstávku potřebuje. Po dvou a půl letech také vž-
dycky máme technickou prohlídku pro lodního registra a Státní plavební správu. Vše
musíme stihnout mezi lednem a březnem, abychom mohli v dubnu zpátky na vodu. Le-
tos zima byla slabá, takže jsme sezónu mohli zahájit dřív.

Jak moc je převoz pro místní lidi důležitý?
Převoz je pro město určitě významný.

Dá se říct, že je i turistickou atrakcí?

Ano. Například pro děti je to určitě zážitek. Chtějí se svézt lodí.

ZIMNÍ ODSTÁVKA JE PRO PŘEVOZ DŮLEŽITÁ

FOTBALOVÁ UTKÁNÍ V MĚSÍCI DUBNU
TJ Smrčina Horní Planá, z.s. , Město Horní Planá a spol. D-Project zvou na fotbalová
utkání v měsíci dubnu.
► Sobota 2.4.201 6 v 1 6:30 h H. Planá – Planá u ČB. (I .B. tř. muži)
► Sobota 9.4.201 6 v 1 0:00 h H. Planá – Benešov n/Č. (OP žáci)
► Sobota 9.4.201 6 v 1 4:00 h H. Planá/Černá – Frymburk (OP přípravka)
► Sobota 1 6.4.201 6 v 1 7:00 h H. Planá – Č. Krumlov „B“ (I .B. tř. muži)
► Sobota 23.4.201 6 v 1 0:00 h H. Planá – Z. Koruna (OP žáci)
► Sobota 23.4.201 6 v 1 4:00 h H. Planá/Černá – Větřní (OP přípravka)
► Sobota 30.4.201 6 v 1 7:00 h H. Planá – Frymburk (I .B. tř. muži)

S přáním sportu zdar a fotbalu zvlášť, členové fotbalového oddílu TJ Smrčina. !



► Rada města schváli la uzavření
darovací smlouvy, kterou Jihočeský
kraj daruje městu Horní Planá
novou navigační a komunikační
techniku pro materiální vybavení
jednotky sboru dobrovolných
hasičů města Horní Planá. Naši
hasiči získali digitální mobilní termi-
nál do 2 vozů, 2 přenosné ruční
analogové radiostanice a tablet pro
navigaci k zásahu. Celková hodnota
daru je 1 68.644,- Kč.
► Rada města schváli la pořádání závodu na horských kolech v rámci seriálu závo-
dů Bike Cup 201 6 v katastru obce Horní Planá, v sobotu dne 1 8. 6. 201 6. Start a cíl zá-
vodu bude u starého hřiště na Dobré Vodě a vlastní program začne již v pátek večer
příjezdem závodníků. V sobotu večer bude v rámci programu uspořádán koncert v let-
ním kině.
► Rada města schváli la nabídku firmy M.E.J.T, IČ: 73570800 na zajištění gastroservi-
su pro hudební stan na Markétské pouti a pro akci Septembeer fest v roce 201 6.
Firma provozovala gastroservis na obou akcích již v loňském roce, a tak se návštěvníci
mohou těšit na obvyklou nabídku jídel a nápojů.
► Rada města schváli la nabídku firmy KAPEX s.r.o. , IČ: 28082745 na zpracování
„Plánu odpadového hospodářství města Horní Planá v letech 201 6 - 2025“ , za cenu
1 7.000,- Kč + DPH. Povinnost zpracovat takovýto plán ukládá městu zákon o odpadech,
protože provozujeme „Sběrný dvůr“, kde se mimo jiné nakládá s nebezpečným odpa-
dem.
► Rada města schváli la memorandum o vzájemné spolupráci mezi Českým
olympijským výborem a městem Horní Planá. Cílem spolupráce je dlouhodobý rozvoj
sportu a cestovního ruchu a rozvíjení a šíření olympijských ideálů. Společnou aktivitou
bude realizace „Olympijského parku“ v l ipenské lokalitě, s cílem využít veřejně přístupná
sportoviště pro alternativní sportovní a pohybové aktivity zejména mládeže.
► Rada města schváli la Plán společného taktického cvičení jednotek požární ochrany
ČR a Rakouska. Půjde o vyhledávání pohřešovaných osob v blízkosti státní hranice
a cvičení proběhne v pátek 29. 4. 201 6.

Více informací naleznete na webových stránkách města: www.horniplana.cz v sekci
„usnesení rady“.
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ZPRÁVY Z RADNICE

DALŠÍ ZPRÁVY Z MĚSTA

► Od 1 . dubna do 31 . října letošního roku bude probíhat svoz bioodpadu vždy je-
denkrát za 1 4 dní - každý sudý čtvrtek. První svoz se uskuteční 7. dubna, další poté 21 .
dubna a tak dále. . .

► Město Horní Planá hledá uklízečku do KIC pro zástup během nemoci, dovolené
a ošetřování člena rodiny. Bl ižší informace podá Luděk Štěpánek - 723 864 398.

► Město Horní Planá hledá provozovatele občerstvení pro Letní kino na Dobré Vo-
dě. Provoz bude probíhat v měsících červenec a srpen. Bližší informace podá Luděk
Štěpánek - kontakt: 723 864 398, popř. kic@horniplana.cz.



Zpravodaj města Horní Planá 4

Katolický kněz a řeholník Engelmar Hubert Unzeitig, který
působil od počátku 2. světové války ve Zvonkové, bude
24. září 201 6 blahořečen a může se stát prvním novodo-
bým světcem v ČR. (Z šestnácti adeptů z Česka byla zatím
blahořečena v roce 1 998 Marie Restituta Kafková, řeholni-
ce a zdravotní sestra popravená nacisty.)

Církev prověřuje životy kandidátů dlouhé roky, Unzeitigův
kanonizační proces začal v Německu již v roce 1 991 . Diecézní
fáze procesu byla uzavřena odesláním dokumentů do Va-
tikánu v roce 1 999. Papež Benedikt XVI . potvrdi l Unzeitigovy
hrdinské ctnosti 1 9. prosince 2009. O dva roky později pak za-
počalo řízení, jehož cílem bylo ověřit knězovo mučednictví.
Dekret o jeho mučednictví byl papežem Františkem I . schvá-
len 22. ledna letošního roku. Jde o neobyčejnou událost.
Hubert Unzeitig se narodil 1 . března 1 91 1 jako jedno z pěti
dětí rolníka Johanna Unzeitiga v Hradci nad Svitavou. V roce
1 921 byl biřmován ve Svitavách a po ukončení obecné školy
pracoval krátce jako pomocník v hospodářství. V sedmnácti
letech odešel k mariannhil lským misionářům do Reimlingenu
v diecézi Würzburg v Bavorsku, kde byl vysvěcen knězem
a při jal jméno Engelmar. Své vysvěcení oslavi l primiční mší
v rodné obci. Na první kněžské místo odešel do Zvonkové. Ve
svých kázáních se postavil proti pronásledování Židů, jej ich
transportu do koncentračních táborů a nacistické politice.

V roce 1 941 byl za své výroky zatčen gestapem. Z věznice v Linci byl po šesti týdnech
převezen do koncentračního tábora Dachau u Mnichova. Z l idské bytosti se stalo číslo
26 1 47, jako duchovní byl umístěn v kněžském bloku, kde se tísni lo 2700 duchovních,
většinou katolíků. P. Engelmar se v hrůzách koncentračního tábora choval jako statečný
muž a proslul mezi spoluvězni laskavostí a sebeobětováním natol ik, že dostal ještě za
svého života přezdívku Anděl z Dachau. Z kněžského bloku dobrovolně odešel do
nemocničního bloku ošetřovat nemocné, především ruské zajatce, protože se jako bu-
doucí misionář naučil rusky. Zde pomáhal posilovat nejen těla vězňů, ale i jej ich ducha.
O Vánocích 1 944 se v Dachau rozšíři la epidemie skvrnitého tyfu a nemocní umíral i bez
pomoci, protože do nakažených bloků nikdo nechtěl chodit. Podle dochovaných pra-
menů byl jedním z několika kněží, kteří odešl i dobrovolně ošetřovat smrtelně nemocné,
byť to znamenalo téměř j istou smrt. Engelmar Unzeitig zemřel 2. března 1 945, den po
svých 34. narozeninách, jen několik týdnů před tím, než tábor Dachau osvobodila ame-
rická armáda. Protože se blíži l konec války, podaři lo se spoluvězňům jeho tělo spálit
samostatně a popel pak pronesli za pomoci faráře, aby ho pohřbil i na hřbitově ve
Würzburgu. V roce 1 968 byla urna přenesena do tamního kostela Srdce Ježíšova.
V muzeu ve Zvonkové je o jeho životě umístěna expozice a na zdi kostela sv. Jana Ne-
pomuckého mu byla odhalena pamětní deska. P. Engelmara Unzeitiga si letos připo-
mene i město Svitavy při příležitosti 760 let od svého založení. Ve spolupráci s klubem
filatel istů bude jeho podobizna na poštovních známkách například vedle Oskara
Schindlera. Jde o edici známek, na kterých se objeví Engelmar Unzeitig po boku dalších
čtyř významných osobností města Svitav. Poštovní arch vyjde 20. května. Jeho socha
zdobí kostely v Německu i např. v Africe.
„Láska znásobuje sílyH“ (z jeho posledního dopisu z koncentračního tábora v únoru
1 945) Lenka Hůlková

ENGELMAR HUBERT UNZEITIG BUDE BLAHOŘEČEN

Okno P. Engelmara v
kostele sv. Jana Nepo-
muckého v Zadní Zvon-
kové podle návrhu malíře a
sochaře Josefa Fischnalle-
ra z Lince.
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V rámci celostátního
happeningu Pamatuj! 8. břez-
na 201 6 vystoupil na náměstí
v Českém Krumlově i
hornoplánský pěvecký sbor
Musica Viva.

Vzpomínkový happening připo-
míná hromadné vraždy 3792
mužů, žen a dětí v noci z 8. na
9. března 1 944 v plynových ko-
morách Osvětimi I I – Birkenau,
v naprosté většině českých Židů.
Podle dochovaných svědectví
mnozí, kdo šl i oné noci na smrt,
zpíval i . Na jej ich památku zněly
na náměstích tři písně, které měli na rtech: Hatikva, tehdy lidová píseň, dnes izraelská
státní hymna, Shema Jisrael, vyznání víry, Kde domov můj, česká státní hymna. Ti, kdo
zpíval i tyto písně na prahu smrti, vyjadřovali naději . Smyslem této iniciativy je povzbu-
zení l idí všech generací k vzájemnosti a k tradičním hodnotám rodiny a přátelství za-
ložených na pravdivém pohledu i na minulost.

Rovněž v Horní Plané žily židovské rodiny. Například v roce 1 862 žilo ve 1 1 9 domech
1 095 katolíků a 5 izraelitů, v roce 1 900 1 829 obyvatel, z toho 1 802 katolíků a 27 izraelitů
(2 v č. 8; 7 v č. 1 5; 8 v č. 44; 7 v č. 86; 2 v č. 76 a 1 v č. 1 68). Podle encyklopedie Jiřího
Fiedlera žilo v roce 1 930 v Horní Plané 1 6 Židů. Na náměstí j im patři ly např. domy čp. 9
a 1 5. V Obchodním adresáři z roku 1 923 nalezneme údaje, že zde provozovali smíšené
zboží Eduard Kohn (čp. 1 5) a Jul ie Wedeles (čp. 9), další pak Samuel Herl inger (v čp.
1 31 v tehdejší Muzejní ul ičce). Otto Schwarz vlastni l dům čp. 53 a byl provozovatelem
benzinového čerpadla. Ve Zvonkové provozovala obchod židovská rodina Sch-
warzových.
Obchodník Eduard Kohn byl aktivním občanem Horní Plané, působil v obecním zastupi-
telstvu, byl členem parkového výboru při zakládání Stifterova parku, inicioval a prosadil
stavbu obecní tírny lnu (pozdější budova Liry), působil jako vážní mistr obecní váhyQ

V roce 1 934 mu byla udělena stříbrná
medaile budějovickou obchodní komo-
rou. V roce 1 930 oslavil i Kohnovi 1 00
let trvání rodinného obchodu. V jej ich
domě čp. 1 5 byl židovská modlitebna,
kromě obchodu i např. lékárna a pošta.
Vzhledem k tomu, že se Horní Planá
nacházela v roce 1 938 v odstoupeném
pohraničí, většina židovských obyvatel
utekla do vnitrozemí. V deportačních
seznamech nalezneme například, že
židovský občan z Horní Plané Otto
Herl inger byl deportován z místa svého
posledního bydliště ve Vídni do Terezí-
na, pak do Osvětimi a zemřel v Dachau
6. ledna 1 945. (LH). Lenka Hůlková

MUSICA VIVA VYSTOUPILA V RÁMCI AKCE PAMATUJ!

PAMATUJ! V rámci celostátního happeningu Pamatuj! 8.
března 201 6 (na památku židů umučených za 2. sv. války)
vystoupil na náměstí v Českém Krumlově i hornoplánský
pěvecký sbor Musica Viva. Foto: Anna Čekanová

KOHNOVI! Rodina Eduarda Kohna na snímku
Josefa Seidela. Manželé Eduard a Betty Kohnovi
měli tři dcery Adelheid, Gertrud, Mari i a syna
Rudlofa. Foto: Museum Fotoateliér Seidel
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PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ - DUBEN 2016

● 1 . 4. - 30. 4. - VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ
Z TRAKTORIÁDY V HORNÍ PLANÉ -
Galerie KIC. Autor fotografií Dan Selucký.

● 1 . 4. - PROMÍTÁNÍ ZÁBĚRŮ Z MA-
SOPUSTU 201 6 - Sál KIC (1 9.00 hod).
Sraz všech masopustníků, spojený s
promítáním fi lmu a fotografií.

● 1 3. 4. - SENIOR KLUB - Sál KIC (1 5.00
hod). Pořad pro přátele dechové hudby.
Účinkuje Trio Vyšší Brod. Vstupné 50,- Kč

● 1 5. 4. - WILD STICK - Sál KIC (20.30
hod). Show, která vás pohltí. Jedinečná
skupina mladých hudebníků, složená
z profesionálních hráčů a studentů
konzervatoře. Budete mít možnost prožít
jedinečnou bubenickou show, která vám
utkví v hlavě a nabije vás pozitivní energií.
Bubenická show souboru Wild Sticks je vý-
j imečným, a u publika oblíbeným živým vy-
stoupením. Formou samostatného
koncertu vám představíme známé i au-
torské skladby, jak v netradičním, tak v ori-
ginálním pojetí. Těšit se můžete na
upravenou skladbu Bil l ie Jean od M. Jack-
sona či Runaway od Jamiroquai, ale
také na originální show – popelnicovou, ku-
chařskou, sudovou a mnohé další! Před-

prodej vstupenek v Infocentru. Vstupné:
děti do 1 5ti let 60,- Kč, ostatní 1 00,-Kč

● 1 6. 4. - V HLAVĚ - Kavárna U tří koček
(1 8.00 hod). Krásná animovaná fi lmová
pohádka pro děti. Vstupné 80,-Kč

● 20. 4. - VEČERNÍČEK, ANEB PO-
HÁDKY POD LAMPOU – Sál KIC (1 7.00
hod). Čajíček o páté a podvečerní čtení
pohádek z fondu knihovny s paní učitelkou
Marií Malíkovou. Vhodné pro děti od 3 do
1 2 let. Vstupné zdarma.

● 28. 4. - MUZEJNÍ DÍLNA - Památník -
rodný dům A. Stiftera (1 6.00 hod). Muzejní
dílna „Májko, májko zelenáQ “ Vstupné 20 Kč

● 30. 4. - ČARODEJNICE A STAVĚNÍ
MÁJE V HORNÍ PLANÉ - zahrada Mateř-
ské školky a u kostela sv. Markéty (1 7.00
hod). Během stavění Máje bude pro děti
připraven doprovodný program v areálu
školky. Později se program přesune
k májce. Dětské čarodějnické, ale i dospělé
masky čarodějnic a čarodějů, upírů a
hejkalů vítány. Opékání vuřtů, pálení
Morany, po setmění ohňostroj. . . Akce
vhodná pro celé rodiny. Občerstvení
zajištěno. Sledujte zvláštní plakáty.

V DALŠÍCH MĚSÍCÍCH: BLÍŽÍ SE DRUHÝ ROČNÍK TRAKTORIÁDY

● NA KOLE KOLEM HORNÍ PLANÉ. V sobotu 7. května se můžete těšit na akci nazvanou
Na kole kolem Horní Plané. Uskuteční se od 1 0 hodin na parkovišti u pláže. Připraveny
budou dva okruhy - 20 km a 60 km. Doporučujeme sledovat speciální plakáty.

● ZÁJEZD DO ZOO TROJA V PRAZE. Dne 1 4. května se uskuteční zájezd do ZOO Troja
v Praze. Nejen vhodné pro rodiny s dětmi, ale i pro seniory. Výjezd v 7 hodin. Od 1 0.00 do
1 5.00 hod. individuální prohlídka zoologické zahrady. Vstupné dospělí 200,- Kč, děti do 1 5
let + důchodci 1 50,- Kč, senioři nad 70 let 1 , - Kč + děti do 3 let zdarma. Poplatek za
autobus 350,- Kč / osoba je třeba zaplatit v infocentru v Horní Plané.

● HORNOPLÁNSKÁ TRAKTORIÁDA. Líbila
se vám loňská Hornoplánská traktoriáda? V
tom případě vás potěší, že se v letošním roce
uskuteční druhý ročník. Z důvodu teplejšího
počasí se akce přesouvá už na léto. Termín je
stanoven na 25. června. Už nyní organizátoři
vyzývají majitele traktorů, aby začali chystat
své stroje! Traktoriáda opět proběhne na Dobré
Vodě, tudíž je třeba počítat s náročnou a hlavně
zábavnou tratí. Těšíme se na nádherné stroje,
exhibici bikerů a následnou tancovačku!
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ŽIVOTNÍ JUBILEA V DUBNU 2016 OSLAVÍ

KRŽOVÁ Žofie, SARAUEROVÁ Věra, VAVŘINEC Václav, HOLOUBEK Jiří, BUREŠ Ja-
roslav, KANTOROVÁ Marie, JODASOVÁ Alena, ROVENSKÝ Ladislav, KUBOVSKÁ Ka-
teřina, BENCOVÁ Božena, HAZUKA Vojtěch, JEŘÁBEK Jaroslav, DINKOVÁ Marie,
HIRŠOVÁ Juliana, KUKAČKA Václav, KUBECOVÁ Marie, TRHLÍN Milan, ŠUBOVÁ Da-
na, MALIŇÁK Rudolf
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.

PODĚKOVÁNÍ

Chtěla bych touto cestou poděkovat panu doktoru Indrovi a slečně Veronice Meskářové
za vstřícnost a ochotu, se kterou mi pomáhají v mé nelehké zdravotní situaci. Svým
lidským přístupem mi pomáhají překonat těžké dny léčby. Tímto jim oběma upřímně
děkuji . Eva Kvasničková

Památník - rodný dům Adalberta Siftera se od 1 . dubna opět otevírá pro veřejnost.
Z technických důvodů nemohly být v zimě konány Přástky u Stifterů.

Ve čtvrtek 28. 04. 201 6 od 1 6:00 srdečně zveme na muzejní „májovou“ dílnu Májko,
májko zelenáH vstupné 20 Kč.
V květnu připravujeme Férovou snídani s připomínkou Letnic, Muzejní noc s oživlou vý-
stavou Len na Šumavě, v červnu tkalcovské dílny a v létě prázdninové dílny a
vlastivědné vycházky. O Markétské pouti bude zpřístupněna nově uspořádaná výstava
Ze břehů staré Vltavy. V létě proběhne premiéra nového dokumentárního fi lmu o A. Stif-
terovi. Těšíme se na Váš zájem!

RODNÝ DŮM A. STIFTERA SE OTEVŘE VEŘEJNOSTI

KNEDLÍKOVÁ A LÍVANCOVÁ SOBOTA

Vojenské lesy a statky ČR, s. p. , Vás zvou na Knedlíkovou a lívancovou sobotu. Re-
kreační zařízení Olšina na Šumavě, sobota 1 6. dubna od 1 0 do 1 9 hodin.
Knedlíkové hody: polévka se špekovým a játrovým knedlíčkem, svíčková na smetaně
s mrkvovým knedlíkem, pečená kachna s drbáky a dvojitým zelím, staročeská pečeně
s žemláky, tvarohové knedlíky s jahodami, další knedlíkové variace
Domácí lívance: s cukrem a skořicí, s borůvkovým žahourem, s horkými malinami, se
zakysanou smetanou a borůvkami a mnoho dalších dobrot. . .
Skákací hrad a dětské hřiště pro nejmenší. Více na www.vls.cz.

MODROTISK. V současnosti vyrábí tradiční modrotisk v ČR pouze dvě moravské dílny (Arimo ve
Strážnici a Danzinger v Olešnici). V rámci muzejní modrotiskové dílny spolupracoval Stifterův
památník s dílnou Danzinger, kam bylo po sešití jednotl ivých výrobků po nanesení reservy zasláno
plátno k obarvení v indigové lázni. Na fotografi i je vidět několikametrový pruh plátna, jež tvoři ly
sešité výrobky žáků hornoplánské základní školy, kteří měli zájem se s tímto tradičním
a jedinečným řemeslem seznámit a vyzkoušet jej.
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● Brigáda na léto v Lipně nad Vltavou
+ HPP. Rekreační areál Amenity Resort
Lipno a výstava LEGO modelů Ujíždíme na
kostkách shání brigádníky v termínu od
1 . června do 31 . srpna 201 6 (možná i kratší
doba) na tyto pozice: průvodce na výstavě,
obsluha v prodejně, recepční, animátor/ka,
obsluha venkovní půjčovny, výpomoc tech-
nické práce (celoroční). Odměna 60 – 90
Kč/hod. dle vykonávané pozice. Pozice na
HPP: recepční ve 4*hotelu (nástup možný
ihned). V případě zájmu zašlete CV na
truhlarova@amenity.cz.

● Chata Marion - Jenišov přijme
brigádnici na sobotní úkl id v období od
června do srpna 201 6. Více info na tel.
č. 606 606 997.

● VLS RZ Olšina přijme číšníky, servírky
– brigády, DPP. Nástup možný již od květ-
na. Více informací na tel. 737 226 560.
M. Haldová.

● Nabídka zaměstnání pozice: POKOJ-

SKÁ, ČÍŠNÍK, KUCHAŘ, RECEPČNÍ. Ho-
tel Relax**** při jme zaměstnance na hlavní
pracovní poměr, popřípadě dohodu
o provedení práce či brigádu na pozici
pokojská, číšník, kuchař, recepční. Poža-
dujeme zodpovědnost, pracovitost, čistotu
a flexibi l itu. Jsme stabilní a si lná firma
s dlouholetým působením na trhu. Nabízí-
me příjemné prostředí, přátelský kolektiv,
možnost ubytování a stravování, nástup
možný ihned. Bližší informace na tel: +420
601 367 508 nebo na recepci hotelu v Dolní
Vltavici 44. Těšíme se na Vaši spolupráci.

● Restaurant Penzion Sen Černá
v Pošumaví přijme brigádníky na letní
sezónu 201 6. Hledáme pracovité
a spolehl ivé brigádníky na pozice: číšník /
servírka a pomocné síly do kuchyně.
Vhodné pro studenty. Nabízíme: dobré pla-
tové podmínky, stravování zdarma, příjem-
né pracovní podmínky a mladý kolektiv.
V případě zájmu kontaktujte p. Rolníka
emailem na info@penzionsen.eu. nebo te-
lefonicky na tel. : +420 777 1 21 896.

NABÍDKY PRÁCE
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● Koupím byt 3+1 , prodám byt 1 +1 (č.p.
301 , 2. patro), nebo vyměním s doplatkem.
724 91 9 209.

● Nabízím čištění koberců, čalouněného
nábytku a podlahových krytin . MIKO, Mi-
chálek Jaroslav, mob. : 607 626 81 0.

● Koupím garáž v Horní Plané. Mob: 605
825 604.

● JARNÍ VÝPRODEJ EKOBRIKET ZA
VÝHODNÉ CENY! Začínáme v dubnu. Na-
bízíme Vám: EKOBRIKETY (různé druhy),

PELETY, MULČOVACÍ KŮRA – nejlevnější,
čerstvá. . . Balíčkový i paletový odběr. Dle
počtu odebraných palet – možnost dopravy
ZDARMA! Při jďte vyzkoušet, rádi poradí-
me. Briketárna Větřní u Č. Krumlova, Tel:
734 768 420. Prodejna v Č.B. na Dl. Louce
vedle Kauflandu, Tel: 777 91 7 71 4. Ekopa-
l ivo Bohemia s.r.o. www.ekopalivo.cz.

Inzeráty nejsou redakčně upravovány.
Řádkovou inzerci do HP listů přijímáme
ve wordovém souboru na e-mailu:
tajemnik@horniplana.cz.

INZERCE


